

市四个班子领导集中收看党的十八大开幕直播

# 迅速掀起学习宣传十八大精神热潮

本报讯(记者 刘俊礼)昨日上午,举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会在北京召开。我市四个班子领导集中收看大会开幕电视直播盛况,认真聆听了胡锦涛同志代表中国共产党第十七届中央委员会所作的报告。

市领导马懿、王璋、白红战、胡荃、王林贺、高建慧、郭得昌、孙金献、薛云伟、王跃华、张建慧、姚侍献、雷志、刘全、贾记鑫、周长松、刘东、马健、张学军、岳喜忠、王薇、王建平、牛雪岭、党普选、张冬平、张民服等参加集中收看。

十八大开幕会结束后,市委副书记、市长马懿就抓好十八大精神的学习宣传和当前工作提出具体要求。

马懿指出,党的十八大是我们党在全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快

转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的会议,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事,对于我们党高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领全国各族人民继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化建设、开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。全市各级党组织和广大党员干部要深入领会其精神实质,把思想认识统一到十八大报告精神上来。

马懿强调,要精心组织安排,迅速掀起学习宣传十八大精神的热潮。在十八大召开期间,全市各单位要高度重视,加强领导,精心安排,认真组织收听收看有关十八大的报道,进一步提高认识,统一思想。要把学习报告精神作为各级党委(党组)中心组学习的重要任务,作为干部和党员教育的重要内容,采取多种形

式,确保学习效果。各级领导干部要带头学习、深入学习,真正入脑入心。各级宣传部门和新闻媒体要充分发挥舆论宣传主阵地作用,开设一批专栏、专题,推出一批重点社论、评论,大力宣传党的十六大以来的辉煌成就和宝贵经验,宣传党的十八大的重大意义和历史贡献,宣传党的十八大报告和党章,宣传广大干部群众的学习贯彻十八大精神情况。要围绕党的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断,围绕热点难点问题,组织理论界进行深入研究,帮助干部群众全面、准确理解、掌握党的十八大精神,转化为他们的自觉行动,形成贯彻落实十八大精神、加快推进郑州都市区建设的强大合力。

马懿要求,各地各部门要扎实做好当前各项工作,以实际行动庆祝党的十八大胜利召

开。要把思想和行动统一到十八大精神上来,在十八大精神指导下,紧紧围绕“三大主体”工作全力冲刺,确保“稳增长、调结构、促转型”的年度目标圆满完成。一是要努力完成年度主要经济指标,同时谋划好明年的工作,为今后一个时期的发展奠定坚实基础。二是抓好项目建设,推动签约项目早开工,在建项目早竣工、早产出。三是抓好招商引资工作,进一步优化发展环境,为承接产业转移创造条件。四是抓好经济运行调节,确保煤电油运正常供应,确保冬季居民正常供暖。五是发挥好网格化管理体系的作用,抓好社会稳定和安全生产工作,为十八大召开营造和谐稳定的社会环境。六是扎实做好各项民生工作,确保市十大实事按期完成,以优异的成绩向党的十八大献礼。

## 十八大纪念邮票昨发行



邮政工作人员做邮品展示

本报讯(记者 成燕 李焱 图)昨日,《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票在郑州邮政大厦首发。一大早,众多市民就来到首发现场排队起队长,踊跃争购十八大纪念邮票,争盖纪念邮戳。很多集邮爱好者说,今天是十八大开幕的日子,能买到十八大纪念邮票非常有意义。

该纪念邮票由中国邮政发行,一套2枚,小型张1枚。两枚邮票主题分别为“科学发展”和“继往开来”;小型张图名为“欢庆”,将雄伟壮丽的人民大会堂、庄严神圣的中国共产党党徽相结合,以火红的基调,象征吉祥如意的传统团花图案,表达了全国各族人民庆祝十八大召开的喜悦心情。

## 《空山细语》首发

本报讯(记者 左丽慧)昨日,由党普选创作、河南人民出版社出版的诗集《空山细语》首发式在郑州师范学院举行。省文联党组书记吴长忠,市领导黄保卫、岳喜忠等出席首发式。

党普选,笔名羌南,现任郑州市政协副主席。在繁忙的公务、政务之余,党普选坚持文艺创作,其作品多次在省刊发表。新书首发式上,党普选向与会嘉宾和媒体介绍了诗集内容及成书过程。“写诗是一个人的精神飞翔,如果别人在读了你的几个字后忽然感到有共鸣,那你就更愉快了。”在党普选看来,诗歌是人们表达情感的最好方式,也是心灵的栖息地,他时常即兴赋诗并朗诵。

首发式上,党普选向郑州师范学院捐赠了新书,并受聘于郑州师范学院担任兼职教授。

## 女兵征集初选预征对象确定

本报讯(记者 李娜 通讯员 段利豪)昨日,记者从郑州市人民政府征兵办公室获悉,全国女兵网上报名工作已截止,报名网站已自动筛选出符合条件的初选预征对象。预征对象要在11月11日之前,上交报名审核表。

按照要求,确定为初选预征对象的女青年应登录网上报名系统,自行打印《应征女青年网上报名审核表》,高校应届毕业生(含翌年毕业生)同时打印《应届毕业生预征对象登记表》和《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》,高校在校生打印《应征入伍高校在校生学费补偿国家助学贷款代偿申请表》。

填好表格后,预征对象要于11月18日前,按照短信通知,将《应征女青年网上报名审核表》交至郑州市人民政府征兵办公室,咨询电话67449611。

新郑市万佳商业连锁有限公司,注册号:410181000002898,因公司办公人员失误,不慎将公司公章丢失,特此声明作废。

# 省会各界干部群众认真收听收看十八大开幕盛况

本报记者集体采写

昨天是党的十八大开幕的日子,省会各界干部群众认真收听收看开幕盛况。

市委办公厅、市人大常委会、市政府办公厅、市政协办公厅组织广大党员干部,采取多种形式收听收看十八大开幕盛况。大家一致认为,十八大报告高屋建瓴,富有深刻的理论性和思想性,对改革开放提出了新要求,对科学发展观有了新定位,对中国特色社会主义的认识达到了新高度,保持了党和国家大政方针的连续性和稳定性,具有很强的针对性和可操作性,集中了全党智慧,凝聚了各方共识,顺应了时代潮流,反映了人民心声。大家纷纷表示,必须深入学习报告,全面领会报告精神实质,在学深、学透上下功夫,在理论与实践的结合上做文章,在推进工作深入开展上见实效,要把贯彻党的十八大精神与中原经济区、郑州都市区建设实践结合起来,牢固树立科学发展观,推动我市经济社会又好又快发展。

全市卫生系统积极组织广大干部职工收看十八大开幕直播。大家一致认为,十八大报告为今后卫生工作指明了方向和目标,广大医务工作者要认真领会十八大报告的重要思想,结合全市卫生工作实际,创新思路,凝心聚力,稳步推进全市医药卫生体制改革,把十八大的精髓贯彻落实到推进医改、提高人民健康水平的实际工作中。

市旅游局机关党委组织局机关、直属单位干部职工收听收看十八大开幕盛况并在会后展开热烈讨论,大家一致认为,党的十八大报告简明扼要,主题突出,内容精彩,催人奋进,令人鼓舞。一定要认真学习好、领会好、贯彻好十八大精神,以十八大精神为指导,积极破解制约郑州旅游发展的难题,找准郑州旅游发展的突破点、着力点,谋划好明年旅游重点工作,为把郑州建设成世界知名、国内一流的旅游城市而努力工作。

惠济区教体系统的教职工通过电视、网络等不同形式收看十八大开幕直播。广大教职工纷纷表示,要深入学习领会十八大精神,切实把思想统一到十八大精神上来,把力量凝聚到实现十八大确定的目标任务上来,为全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设而奋斗。

党的十八召开,商城路派出所的民警格外兴奋——派出所政委陈艳芳就是十八大代表。“陈艳芳能去北京参加党的第十八次全国代表大会,我们感到非常骄傲。”收看十八大开幕盛况的过程中,很多民警不时用笔记下胡锦涛同志所作报告中的重要内容。大家



一致表示,要认真学习领会报告的精神实质,在政治上、思想上、行动上时刻与党中央保持高度一致,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,加倍努力做好各项工作,依法防范和打击违法犯罪活动,保障人民生命财产安全,永葆人民警察的忠诚本色,努力实现公安工作又好又快发展。

昨日一大早,洒扫一新的紫荆山广场像往常一样迎来了一群群锻炼的市民。与往常不同的是,还不到9点钟,大家就纷纷聚集在广场伫立的电子彩屏前,收看十八大开幕盛况。“既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路。”这个提法好得很。”一位退休干部说,十八大报告提出的一系列战略部署和政策主张,都是人民利益的科学体现。报告中提出的保护生态、建设美丽中国、实现中华民族永续发展等,更是把人民的眼前利益和长远利益统一起来,必将极大地动员起13亿人民的积极性和

和创造热情。

“从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人。曾经苦难才明白,没有共产党哪有新中国……”在金水区经八路街道办事处省委社区,嘹亮的歌声一大早就回荡在社区活动室。不到9点钟,社区居民就将活动室挤得满满当当。“听着十八大报告,想着这两年身边的变化,打心眼里觉得报告实在。”武淑枝大妈拉着记者的手激动地说,“我们的好生活离不开党的好领导,咱国家的好未来更离不开党的好领导。”经八路办事处正在强力推进党支部进网格活动,省委社区第三网格党支部书记王洪说:“报告指出,党的基层组织是团结带领群众贯彻党的理论和路线方针政策、落实党的任务的战斗堡垒。这对我们基层党务工作者是要求、是鞭策、是期望。我们要按照报告中提出的要求,加强和改进党员队伍教育管理,推动广大党员发挥先锋模范作用。”



①紫荆山广场大屏幕前聚集了很多观看十八大开幕直播的市民。  
②公交二公司的车长们利用停车间隙在车厢内收看十八大盛况。  
③市中心医院医护人员、党员干部认真收看电视直播。  
④经八路办事处组织辖区党员观看十八大开幕盛况。



# 郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑新国土告[2012]14号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局决定以挂牌方式出让郑政新出[2012]38、39号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求  
郑政新出[2012]38、39号两块地其套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重,不低于住房建筑总面积的30%,套型建筑面积按国家政策要求进行区域综合平衡;项目配建公共租赁住房面积按不低于地上建筑总面积10%的比例进行配建,并在项目一期进行建设;配建公共租赁住房面积最终按修建性详细规划明确住房面积

的10%确定,若住房面积的10%低于现配建面积的,不再扣减配建面积;套型建筑面积控制在60平方米以内,应优先安排二室一厅户型;对配建的公共租赁住房,由郑东新区管委会回购,或转为经济适用房向符合条件的家庭供应;回购价格由回购基准价格(2689元/平方米)加上郑州市财政部门指定部门评审确认的房屋装修费用两部分组成。配建的公共租赁住房部分对应的土地按划拨方式供应。装修标准按照“郑政文[2010]212号”文件规定执行。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,

也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2012年11月9日至2012年12月11日到郑州新区管理委员会1610室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年12月11日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2012年12月10日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州新区管理委员会511室;挂牌时间为:2012年11月29日至2012年12月13日10时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序、房管部门关于配建保障性住房的有关规定,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户

联系地址:郑州新区管理委员会1610室  
联系电话:0371-87519512

联系人:刘女士 胡女士  
开户单位:郑州新区管理委员会财政局  
开户行:中国银行郑州新区支行

账号:246814332965

2012年11月9日

编号	土地位置	使用权面积(m <sup>2</sup> )	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政新出[2012]38号	晨晖路东、姚桥路北	129220.44	城镇住宅	(1.0, 3.0)	<25	<80	>30	≥143628.52	70	35000	交付时达七通一平
郑政新出[2012]39号	姚桥路北、薛岗街东	48184.27	城镇住宅	(1.0, 3.0)	<25	<80	>30	≥53556.81	70	14000	交付时达七通一平